



环-1 RADICOOL RC 505R 冷却液(50/50预混)

环-1 RADICOOL RC 505R 冷却液 是一款高品质,单相、乙二醇为基液的产品。该产品为所有汽车和轻型柴油机提供优良的散热铝保护。它在为重型柴油机的应用提供保护的同时补充冷却剂添加剂。

环-1 RADICOOL RC 505R 冷却液保护所有通用冷却系统的金属,包括焊料,铜,黄铜,钢,铸铁和铝。此配方与所有其他主要品牌的冷却液兼容,不会影响汽车软管和垫片。环-1 RADICOOL RC 505R 冷却液包含一个混合的抑制剂,旨在提供一个高度的防腐蚀来保护发动机部件,例如散热器,水泵等。建议用于汽车和卡车的冷却系统,它包含一种消泡剂来防止冷却系统起泡而影响冷却液的寿命。

环-1 RADICOOL RC 505R 冷却液推荐用于所有需要乙二醇为基液的冷却液的汽车。

应用与产品效益

- 保护大部分在冷却系统中的金属
- 提供优良的散热性能
- 兼容大多数商业冷却剂
- 发动机的最低服务年限 700 小时或 50000 公里

TEST DESCRIPTION	METHOD	TYPICAL RESULTS
Colour	Visual	RED
Specific Gravity @ 15°C	ASTM D-4052	1.082
Freezing Point, °C	ASTM D1177	- 37°C
Boiling Point, °C	Reflux	>129°C
pH	ASTM D 1287	8.0
Ash Content (%)	ASTM D 1119	<1.5